



Французский фотограф Антуан Репессе решил показать, сколько мусора способен произвести один человек. Для этого Антуан перестал выбрасывать хлам из дома и превратил свою квартиру в своеобразную выставку современного искусства. Служитель муз вёл эксперимент на протяжении четырёх лет.

Сначала обилие сора под ногами не слишком бросалось в глаза, но со временем Репессе перестал утилизировать даже перерабатываемые отходы. Всего за четыре года он собрал 1600 бутылок из-под молока, 4800 втулок от рулонов туалетной бумаги и 800 килограммов газет. Чтобы усилить визуальное воздействие, Репессе решил сортировать отходы.

«Я хотел наглядно показать масштабы проблемы, – объясняет Антуан, утопая в горах бытовых отходов. – Это поразительное чувство! Выбор категории мусора даёт невероятный графический эффект. Я попытался заставить людей задуматься и вызывать у них тревожные ощущения ».

Как поговаривают злые языки, пока тревожные ощущения возникают разве что у соседей фотографа.